

## 备战长假,小超市藏着大惊喜 不必远行,就能品尝“源产地”的味道

超市英文“super market”里的“super”,是个神奇的单词。在大部分人眼里,super意味着海量的商品选择,几乎可以满足我们全部的日常所需。不过,在那些骨灰级的消费者看来,super绝对是形容超市魅力的不二之选。因为,每一个超市里总有那么几种独特的商品,让我们牵挂和惦记。十一长假有“接待任务”的小伙伴们,开始备战啦,一起去搜罗郑州超市里最独特的味道吧。 郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图



永辉超市的阳澄湖大闸蟹都是直接到当地采购的

### 最正宗的阳澄湖大闸蟹 发现地:永辉超市

正宗阳澄湖大闸蟹一只仅售20元!如果是在郑州任何水产市场或饭店里看到这样的价位,您一定会认为此蟹是“盗版货”。但是,在永辉超市,这绝对靠谱。

入驻河南两年来,永辉超市让中原广大消费者真正感受到什么是最物美价廉的生鲜。因为与各地专业生产机构对接直采,永辉超市的生鲜产品不仅货品新鲜,而且其单品售价也较同

类超市便宜10%~15%。据了解,未来永辉的生鲜直采自营率将达95%以上。比如其在郑州的几家门店,蔬菜是从毛庄基地直采的,减少了中间环节,既确保了最优惠的价格,也确保了蔬菜的新鲜度。

另外,在农超对接中,永辉快速而有效的三级“把关”工作,可以说能让消费者吃上“放心菜”。一是农户和超市双方在采购时的自检;二是永辉物流部的

检测,只有合格的产品才能送进超市;三是最后上架时要再做一次农残检测。

就说时下最“热门”的大闸蟹,因其太“精贵”,损耗极高,大多数超市是不愿经营这一“棘手”品类的。就算是愿意出售大闸蟹,也不会有阳澄湖的。而永辉,直接到当地采购,并且不计运费、损耗等费用,以最“原始”的价位销售阳澄湖大闸蟹。

### 最纯正的波尔多红酒 发现地:大商超市

闻名于世的波尔多葡萄酒,本应是随时随地随意随性的消费品,但在中国,却不断“被奢侈”。于是,市面上有不少“冒牌货”。这个假期,如果您想与朋友一起品尝地道、优质又放心的波尔多红酒,不妨到大商超市逛逛,买瓶“大商凯旋”。

“大商凯旋”,是大商超市的自有品牌,其是大商集团进军国际葡萄酒产业的

经典之作。据了解,为了“让国人喝到优质、健康、放心的红酒”,大商集团在法国买下酒庄,其所处的法定产区被称为“第一波尔多山谷”,该产区借助地势上的优势,使葡萄极易吸收阳光而品质上乘,这早已是公认的。如今,当您走进大商超市的葡萄酒专区,就能充分领略到“大商凯旋”卓越、纯正的葡萄酒文化。

### 最新鲜的三文鱼 发现地:麦德龙超市

在郑州,去哪里才能买到最新鲜、最物美价廉的三文鱼?答案不是料理店,更不是五星级酒店,而是麦德龙超市。

麦德龙一直强调自己“批

发商”的身份,五星级酒店和各大知名餐饮企业其实都是它的客户。来自挪威和加拿大的顶级三文鱼运到中国的第一站,就极有可能是麦德龙。因此,

直接去麦德龙采购三文鱼,也就意味着你可以吃到比大酒店还要新鲜的三文鱼。第一时间上桌的三文鱼不仅味道极正,而且入口即化。

### 最实惠的新疆红枣 发现地:永辉超市

按照中医理论,春吃花,夏吃叶,秋吃果,冬吃根。秋季正是各种果实成熟的季节,也是人体最适宜进补的季节。而在秋果中,红枣绝对是一味佳品。俗话说,秋季枣补正当时,一日食三枣青春永不老。但是,市面上

的枣鱼目混杂,尤其是要想买到正宗、饱满又不贵的新疆红枣,就更难了。为此,永辉超市河南地区各大门店将于国庆前后同时推出“新疆直购红枣抄底价”活动,原价三四十元一斤的优质新疆红枣,现价只需17.5元。

### 最优质的澳洲牛肉 发现地:丹尼斯大卖场

澳洲牛肉是国际公认的最高标准、最安全放心的牛肉。澳洲牛通常是在牧场放养的,或是用营养均衡的饲料以高能定量额喂养的方式来饲养,其育肥天数不得少于批定的天数。澳洲牛肉特征明显,有均匀的大理石

纹理。所谓大理石纹理,是指分布在肌肉组织里的脂肪油花,也是牛肉鲜嫩、美味、多汁的关键。

提及澳洲牛肉,人们总是会和高品质、高价格”联系起来,您随便走进一家西餐厅点一小块澳洲牛排,至少要一两

百元。其实,澳洲牛肉的价格本身并没有那么贵,只是郑州市面基本买不到,才物以稀为贵罢了。今年4月,丹尼斯大卖场引进澳洲牛肉,从此,您只需花50元就能买到一大块儿上好的新鲜牛排。

### 最好喝的鲜牛奶 发现地:丹尼斯拜特精品超市

自今年暑期,丹尼斯拜特精品超市开始引进原装进口的韩国延世牧场的冷藏鲜牛奶。且不敢说是最营养最安全的,就单从口感上评价,其顺滑而富有质感的程度的确

不愧为“最好喝”的鲜牛奶,喜欢喝鲜奶的朋友绝对不容错过。在此要提醒大家一点,由于保鲜期为半个月,所以拜特每逢周五或假期才会空运到货,请抓住抢购时机哦。